

У потезу који одражава растућу забринутост због стабилности америчке економије, више афричких и блискоисточних земаља почело је да повлачи своје златне резерве из Сједињених Држава последњих месеци.



Како пише "Хјустон пост", овај тренд означава значајан помак у глобалној економској динамици и наглашава све већи скептицизам међу земљама у погледу традиционалног статуса сигурног уточишта америчког долара и америчких финансијских институција.

Одлука о повлачењу златних резерви није само симболична - она одражава дубљу нелагодност међу овим земљама у вези са путањом америчке економије.

Упорна инфлација, растући нивои дуга и забринутост око способности Федералних резерви да одрже стабилну монетарну политику еродирали су поверење у амерички долар. Поред тога, геополитичке тензије и неизвесности око трговинских односа

додатно су подстакле страхове међу страним владама.

Међу земљама које су повукле своје златне резерве су: Нигерија, Јужна Африка, Гана, Сенегал, Камерун, Алжир, Египат и Саудијска Арабија, од којих свака представља кључне регионе у Африци и на Блиском истоку. Њихове акције подстичу питања о будућности америчког долара као примарне светске резервне валуте.

За афричке и блискоисточне земље, очување златних резерви није само питање економске опрезности већ и стратешки императив. Злато се историјски посматрало као "безбедно" средство у временима економских превирања, нудећи заштиту од депресијације валуте и геополитичке нестабилности. Репатријацијом својих златних резерви, ове земље покушавају да се изолују од потенцијалне финансијске заразе и обезбеде своје богатство унутар својих граница.

Одлука Саудијске Арабије да повуче своје златне резерве из Сједињених Држава изазвала је шок на глобалним тржиштима. Потез једног од највећих светских извозника нафте и ослонца глобалне економије подвлачи растуће разочарање у амерички финансијски систем.

Иако непосредни утицај на америчку економију може бити ограничен, дугорочне импликације овог тренда су дубоке и потенцијално би могле да преобликују глобални финансијски пејзаж.

Повлачење златних резерви из Сједињених Држава одражава губитак поверења у традиционалне стубове глобалног економског поретка и наглашава потребу за диверзификацијом и стратегијама управљања ризиком, закључује амерички медиј.

(РТ Балкан)